

国内·综合

湖北省政协原副主席
陈柏槐被双开

陈柏槐

(资料图片)



□新华社北京3月7日电

日前,中共中央纪委对湖北省政协原副主席陈柏槐严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,陈柏槐违规批准下属单位向有关房地产企业非法转让国有土地使用权;利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或伙同其亲属收受巨额财物;道德败坏。

陈柏槐的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿和受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈柏槐开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

陈柏槐简历

陈柏槐,1950年8月出生,汉族,湖北武汉人,1973年6月加入中国共产党,1971年11月参加工作,在职硕士研究生学历,华中师范大学旅游学院区域经济学专业毕业

1985年7月 湖北省政府办公厅农业处干部

1987年5月 湖北省政府办公厅农业处副处长

1991年2月 湖北省政府办公厅农业处处长

1995年3月 湖北省水利厅副厅长

1997年6月 湖北省政府副秘书长(1997年9月—1999年1月华中师范大学旅游学院区域经济学专业在职硕士研究生学习)

2000年11月 湖北省政府副秘书长、参事室主任

2002年5月 湖北省政府副秘书长,省农业厅党组书记、省政府参事室主任

2003年1月 湖北省政府副秘书长,省农业厅厅长、党组书记,省政府参事室主任

2003年2月 湖北省农业厅厅长、党组书记(2005年10月—2006年1月中央党校第45期进修二班学习)

2009年1月—2013年1月 湖北省政协第十届委员会副主席

唐山开滦集团
一化工公司爆炸

1人送医院抢救,12人失踪

□新华社石家庄3月7日电(记者 李俊义)

2014年3月7日11时25分,唐山开滦(集团)化工有限公司乳化车间发生爆炸,开滦集团3支救护小队第一时间赶到现场,积极救援。

截至14时,1名工人被救出,正在医院抢救,对其他12名失踪工人的搜救工作正在进行中。

唐山开滦(集团)化工有限公司建于1958年,属于民用爆炸物品生产企业。乳化车间主要生产乳化炸药,乳化炸药是矿山开采用的一种防水炸药。据初步调查,事故发生时,车间内共有13名工人进行作业。



爆炸现场

(网络图片)

4岁娃上幼儿园
书包里藏着2万元看到大人打牌觉得好玩
他想和小伙伴一起玩

□据《三湘都市报》

湖南省邵阳市隆回县桃洪镇陈某某4岁的孩子欣欣,连续两天背着2万元现金去幼儿园,只为能像大人一样和小伙伴玩牌。3月5日,欣欣所在幼儿园的老师打开他的书包检查其作业时,才发现了这个“秘密”。

平时,欣欣看到大人回家打牌,把钱码在各自身边,觉得好玩。3月3日,他看到妈妈把两扎钱放在柜子里的衣服下面,就趁妈妈外出将钱拿出来装进了书包,想到幼儿园和小伙伴玩。

3月5日,欣欣没有写作业。幼儿园老师问他,他就把书包交给老师,说作业在书包里。老师打开他的书包,发现里面有一些玩具和两扎百元现金,就和幼儿园园长一起询问欣欣钱的来源。欣欣一五一十地告诉了老师,还说有机会想和小朋友打牌。

老师立即联系欣欣的妈妈。欣欣的妈妈这两天一直在翻箱倒柜寻找那2万元,接到老师的电话后大吃一惊。

专家观点

如何应对小孩的反常行为

针对3岁左右小孩的心理和行为特点,专家列举了其几种常见的反常表现并给出了建议。

● **自言自语** 3岁左右的孩子特别喜欢跟自己讲话。如果宝宝自言自语,你没必要去问他到底在讲什么。需要注意的是,在这一时期家长应做好表率,文明用语,否则会对孩子语言习惯产生负面影响。

● **四处攀爬乱扔东西** 3岁左右的孩子喜欢攀爬、扔东西。家长要做好安全防护,更重要的是要建立他们的危机意识,比如让他们感受磕碰的疼痛感等。玩具要有一定抗摔性,对一般摔打行为顺其自然;如果出现破坏性摔打,就要予以引导,让其明白破坏带来的后果,引导他以安全方式玩耍。

相关链接

山西省监察厅副厅长违纪被查 11天内该省7名高官落马

□中新社太原3月6日电

山西省纪委3月6日晚间对外发布消息称,山西省监察厅副厅长谢克敏涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

据官方简历,谢克敏,男,山西省潞城市人,出生

于1962年4月,中共党员,大学文化程度,经济学学士。其曾任高平市委书记,2013年8月任山西省纪委监察厅副厅长。

谢克敏是该省官方近期公布的第7名落马高官,在11天内,山西省陆续对外公布高官被调查的消息。

“神桶”包治百病? 实为日本产垃圾桶!

浙江省慈溪市市场监督管理局已介入调查

□新华社杭州3月7日专电(陈佳莹 王政)

近日,网传浙江慈溪等地出现了从日本进口、包治百病的“神桶”,引发广泛关注。后有不少网民爆料称,该桶实为日本产的用来防腐防臭的垃圾桶,包治百病纯属无稽之谈。

记者从慈溪市相关部门了解到,当地已经注意到网络上出现的“浙江慈溪出现包治百病的‘神桶’”等信息和相关报道,慈溪市市场监督管理局已介入调查。

“在慈溪有不少人卖这个桶,说是把水果蔬菜放进去一段时间后,里面产生的东西人吃了就不会生病了。”新浪网友“花花-Jie”发微博称,这个所谓的日本“神桶”在慈溪售价500多元,许多人购买,其家人就买了很多。卖者声称只要将切好的各种水果和蔬菜放进去发酵,就会产生具有减肥、降血压、降血脂甚至是抗癌等功效的溶液。

从网网友上传的图片来看,“神桶”上贴了一张黄色标签,除了写有“抗酸化溶液配合”7个汉字外,其余

全是日文,这几行日文的大意为:令人愉快的、生机勃勃的多用法垃圾桶。

据悉,“神桶”又被称为酵素桶,淘宝网上10升容量的酵素桶售价均在400元以上,其特殊材质可促进发酵分解,主要功效被宣称“瘦身美白、延缓衰老、净化血液、防癌抗癌”等。记者发现,在不少网店中,这款被冠为“超人气单品”的酵素桶月销售量为上百件。

记者在日本“乐天市场”等购物网站上搜索发现,这款酵素桶的4.5升型价格为2000日元,9升型则为3150日元,分别约合人民币120元和190元。而这些购物网站均将酵素桶的用途标示为“处理垃圾”,有部分网站则会附加“净水”“保鲜”等功效。

日本早稻田大学的中国留学生赵韩仙波表示,这个桶在日本主要被用作防酸臭的垃圾桶。“乐天市场标明了这是存放剩菜剩饭之类的垃圾用的。”赵韩仙波告诉记者,在日本,垃圾并非每天都可以倒,所以为了防止垃圾放在家里腐败变臭,不少人会买这个酵素桶来当垃圾桶。